



**HACIA PUERTO RICO.** Delegación de Empresarios Juveniles que viajará el jueves 19 de noviembre a San Juan, Puerto Rico, para asistir a la Confe-

rencia Internacional de Empresarios Juveniles de Puerto Rico (PRIJAC), a la que concurrirán los miniempresarios de todos los países que cuentan con este programa.

### III Exposición y Venta Artesanal en Ahuachapán

(Ahuachapán). La III Exposición y Venta Comunal de Artesanías, será abierta al público a partir de hoy al 15 del presente mes, organizada por el Comité de Comunidades Marginales

de esta ciudad.

La exposición ha sido instalada en el local del Tercer Círculo "Alejandro Humbolt", la cual será inaugurada por el Lic. Carlos Leonel Ortiz, Ge-

—Pasa a la página 33—

### Preocupa a ANEP acciones recrudescimiento del terror

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) manifiesta, una vez más, su honda preocupación ante el recrudescimiento de los actos que atentan contra la

seguridad e integridad de las personas y empresas, cometidos por grupos sediciosos en abierto atropello de toda norma de orden legal.

—Pasa a la página 51—

### Matan a tiros a adepto a línea de Chávez Mena

Un activista del PDC de la "línea del Dr. Chávez Mena", fue asesinado a balazos anteayer cuando se encontraba en su casa situada en la Col. 22 de Abril de Soyapan-

go.

Se trata, de acuerdo con los datos proporcionados por el Juzgado Segundo de Paz de San Salvador (de turno), de José

—Pasa a la página 69—

## AL CERRAR la edición

(Información en página 69)

## Línea de créditos a pequeña empresa

Línea especial de crédito, con fondos otorgados por la Comunidad Económica Europea, para la pequeña y mediana empresa, hay en el sistema bancario informa la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

La mencionada línea, se dijo, tiene el objetivo esencial de reactivar pequeñas y medianas empresas industriales y agro-industriales. Para financiar capital de trabajo y capital fijo, se han establecido montos hasta de 125 mil colones para la pequeña industria y hasta de 500 mil colones, para la mediana industria.

Se da a conocer que las tasas de

interés que rigen en esta línea de crédito son: 13 por ciento para la pequeña industria y el 17 por ciento para la mediana industria. El plazo establecido es el siguiente: para capital de trabajo hasta 8 meses rotativo y para capital fijo hasta 4 años, incluyendo uno de gracia. La garantía queda a criterio de la institución intermediaria y existe un fondo de garantía disponible para la pequeña industria.

Las instituciones intermediarias para la operación de los fondos de la Comunidad Económica Europea son: Banco Capitalizador, Banco Salvado-

—Pasa a la página 48—



**ACUSADO.** Al Juzgado 4o. de lo Penal de esta capital, fue consignado por la Policía de Hacienda, José Santos Delgado, acusado de haber lesionado con arma de fuego a la señora Gladys García Hernández.



**REINA (San Vicente).** La Srita. Carmelina López, fue electa Reina de la Liga Panamericana, filial San Vicente, para el periodo 87-88. La coronación se efectuó durante el acto conmemorativo de la Independencia Nacional.

# País necesita clima de plenas libertades

"El país necesita un clima de plenas libertades para poder trabajar, y no es con políticas controlistas, o manteniendo monopolios, como es el caso de la cañicultura, como El Salvador se recupera", afirma el doctor Romeo Majano Araujo.

Lo anterior es parte del discurso que pronunció anoche con ocasión de recibir el galardón como "Farmacéutico del Año", correspondiente a 1987.

En su alocución siguió diciendo que nuestro país debe valer por sí solo, dejando de depender de las ayudas y los donativos extranjeros.

Señaló: "Jamás los salvadoreños ha-

bíamos llegado a niveles de mendicidad como en la actualidad, lo cual daña nuestro nacionalismo y nuestro patriotismo".

Advirtió que debe recordarse que gran parte de la ayuda extranjera es en calidad de préstamos "que tendrán que pagar nuestros nietos".

#### Única esperanza

Seguía diciendo que el sector privado es la única esperanza de nuestro país y muestra de lo cual es la celebración del V Congreso Nacional de Ciencias Químicas y Farmacéuticas.

—Pasa a la página 33—

### Termina congreso odontológico hoy

El Primero Congreso Internacional de Estudiantes de Odontología, que se realiza en la Universidad Evangélica de

—Pasa a la página 51—

### Joven secuestrado en La Libertad

Continúa desaparecido el joven Jaime Ricardo Elias, que el miércoles pasado fuera secuestrado por tres descono-

—Pasa a la página 48—

### Ceguera del gobierno lleva al país al abismo

La falsa, ambigua y desafortunada política del presidente Duarte solamente está sirviendo para prolongar la violencia

en el país y fortalecer al FMLN-FDR.

Las posiciones de los frentes terroristas del

—Pasa a la página 48—

### FEDERICAP da apoyo a empresa privada C.A.

La Federación de Entidades Privadas de Centroamérica y Panamá (FEDEPRICAP), cúpula representativa del sec-

tor privado empresarial de esta región, reunida en la ciudad de San Salvador, el día 13 de no-

—Pasa a la página 35—

## Informa avances de telecomunicaciones

En Seminario desarrollado por ANTEL sobre el desarrollo de las Telecomunicaciones, se da a conocer avances tecnológicos en el istmo.

Durante los actos de preclausura ayer el Presidente de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, coronel y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova, señaló que el cúmulo de información y panoramas de competencia y progreso global, que el evento está aportando, se puede deducir que será muy valioso el bagaje de enseñanzas universales para lograr mejores frutos en el servicio antelino.

El Seminario aludido, se desarrolla bajo el Tema: "Políticas de Privatización de las Telecomunicaciones en los países desarrollados y su impacto en los países del área".

Toda la experiencia que el evento nos deja, acotó el coronel y Dr. Vides Casanova, alentado por la competencia selectiva y el anhelo de superación del sector telecomunicaciones, permitirá un mayor y mejor avance por los caminos de la invención y experimentos, haciendo más accesibles a la humanidad, y más competitivos para los usuarios, la utilización de los sistemas

—Pasa a la página 72—



**CLAUSURA AÑO ESCOLAR.** Con actos educativos fue clausurado el año lectivo de la Escuela General Bran. El General Rafael Humberto Laríos, Director General de la Guardia Nacional, hizo entrega de reconocimientos

a los mejores alumnos de la escuela, que está formando a hijos de los agentes y de familias que solicitan ingreso en dicha institución militar. Al fondo numerosos padres de familia que asistieron a la clausura del año escolar.